
أهم المؤشرات لاستطلاع
رأي العمانيين حول 

تطعيم فيروس كورونا المستجد 
)كوفيد- 19( 

المؤشرات الخاصة بالعينة

 % 28.2
في

محافظة مسقط

3,000
عينة

المسح 

 % 16
من المجتمع يعانون 

من مرض مزمن
أو أكثر

التوزيع العمري

)29 - 18(

)49 - 30(

)+ 50(

 % 20

% 65

% 15

 % 67

العمانيين

 % 52

السكري

 % 33

الوافدين

 % 39

ارتفاع 
ضغط الدم
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معرفة المجتمع بمرض كورونا كوفيد - 19
)معرفة متوسطة وعالية(

 % 96

معرفة بأعراض 
المرض

معرفة بطرق 
انتقال المرض

 % 93

معرفة بالفئات 
الأكثر عرضة 

بالإصابة 
بالمرض

 % 95

معرفة بطرق 
التعامل عند 
ظهور أعراض 

المرض

 % 96

معرفة بطرق 
الوقاية من 

المرض

 % 95

معرفة المجتمع باللقاح المستخدم في علاج كورونا كوفيد - 19

 % 88

 % 93

العمانيين

 % 79

الوافدين

من المجتمع لديهم معرفة 
باللقاح المستخدم في علاج 

مرض كورونا
كوفيد - 19
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أمان اللقاح
العمانيين

آمن

آمن نسبياً

غير آمن

لا يعلم

 % 28

 % 17

 % 14

 % 42

 % 28

 % 18

 % 10

 % 45

الوافدين

معلومات المجتمع عن لقاح فيروس كورونا كوفيد - 19

 % 52

يرون أن اللقاح 
يمكن أن يقي 
من الإصابة 

بكورونا
كوفيد - 19 

 % 44

يرون بإمكانية 
إعطاء اللقاح 

لمن له 
تاريخ سابقا 

بالمرض 

 % 42

يرون بإمكانية 
إعطاء اللقاح 
للمصابين 

حاليا بالمرض 

 % 67 % 56 مصادر مهمة للمعلومات 
الخاصة بلقاح كورونا 

كوفيد - 19

التواصل 
التلفزيونالاجتماعي
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السلوكيات

 % 84

من الذين وافقوا على أخذ 
اللقاح سوف يأخذون الجرعة 

الأولى والثانية

 % 42

من الأشخاص الذين ليس لديهم 
قلق من تلقي اللقاح سينصحون 
عائلاتهم وأصدقائهم بأخذ اللقاح

أكثر من نصف المجتمع سوف يأخذ57 %
لقاح كورونا

 % 51 % 68

العمانيين

 % 57

الذكور

 % 38

الإناث

الوافدين

 % 69

الذكور

 % 59

الإناث


